PROTOKÓŁ nr 12
XII SESJI RADY OSIEDLA WILDA
Z 27 MAJA 2020 R.

Sesja Rady Osiedla Wilda odbyła się z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość.

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
Sesja rozpoczęła się o godzinie 17.05. Sesję otworzyła i przewodniczyła obradom Przewodnicząca Rady Osiedla pani Dorota Bonk-Hammermeister. Prowadząca obrady stwierdziła kworum – obecnych było 16 radnych. 
Lista obecności radnych uczestniczących w obradach stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Na protokolanta powołano panią Ewę Polichę – pracownika Wydziału Wspierania Jednostek Pomocniczych Miasta. 
[bookmark: _Hlk41986985]Przedstawiono porządek obrad, który stanowi załącznik nr 2 do protokołu. Przewodnicząca Rady Osiedla zaproponowała dołączenie do porządku obrad punktu 2a – projekt uchwały 
w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Rady Miasta Poznania w sprawie nazwania skweru w rejonie ul. Spychalskiego, Górna Wilda i Dolina imieniem Marii Rataj.
Wyniki głosowania:
Za – 16. Przeciw – 0. Wstrzymało się – 0.
W wyniku głosowania rozszerzono porządek obrad o punkt 2a.

2. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Rady Miasta Poznania w sprawie maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych na terenie miasta Poznania.

Przewodnicząca Rady Osiedla zapoznała obecnych radnych z projektem uchwały zgodnie, 
z którym opiniuje się pozytywnie propozycje Rady Miasta Poznania w sprawie maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych na terenie miasta Poznania. Projekt uchwały nie zakłada zwiększenia ogólnej liczby limitów sprzedaży, dokonuje się tylko zmian w zakresie poszczególnych grup alkoholi i przesunięcia zezwoleń. 

Do sesji dołączyła Wioletta Dadej. Od tej pory w obradach brało udział 17 osób.
[bookmark: _Hlk41986895]Wyniki głosowania:
Za – 11. Przeciw – 0. Wstrzymało się – 6.

W wyniku głosowania Uchwała nr XII/78/III/2020 została podjęta (załącznik nr 3).

Do sesji dołączyła Agnieszka Burzak. Od tej pory w obradach brało udział 18 osób.

2a. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Rady Miasta Poznania w sprawie nazwania skweru w rejonie ul. Spychalskiego, Górna Wilda 
i Dolina imieniem Marii Rataj.
Przewodnicząca Rady Osiedla przedstawiła projekt uchwały, w którym Rada postanawia zaopiniować pozytywnie propozycję Rady Miasta w sprawie nazwania skweru w rejonie 
ul. Spychalskiego, Górna Wilda i Dolina imieniem Marii Rataj. Przewodnicząca przypomniała radnym, że inicjatywa nazwania tego skweru właśnie imieniem Marii Rataj pochodziła od radnych Osiedla Wilda.
Głos zabrał Daniel Łubiński, który przybliżył postać Marii Rataj, jej związku z Wildą i rejonu gdzie znajduje się omawiany skwer. Przewodnicząca Zarządu zaproponowała, żeby 
w uzasadnieniu dopisać informację o tym, że propozycja nazwania skweru pochodziła 
w pierwszej kolejności od Rady Osiedla.

Wyniki głosowania:
Za – 18. Przeciw – 0. Wstrzymało się – 0.

W wyniku głosowania Uchwała nr XII/79/III/2020 została podjęta (załącznik nr 4).


3. Projekt uchwały w zaopiniowania planowanego przez Miasto zbycia nieruchomości miejskiej położonej przy ul. Roboczej.

Przewodnicząca Rady Osiedla zapoznała obecnych radnych z projektem uchwały. 
Głos w dyskusji zabrali m.in. Zofia Strańczyk, Wojciech Przybylski, Piotr Gładysiak, Sylwia Stec, Anna Gawrysiak-Knez.
W toku dyskusji Rada Osiedla zdecydowała o zaopiniowaniu negatywnie planowanego zbycia nieruchomości położonej przy ul. Roboczej w związku z brakiem informacji co do planów Miasta na tym terenie i obawy przed wprowadzeniem chaosu przestrzennego w tym miejscu. 

Wyniki głosowania:
Za – 15. Przeciw – 0. Wstrzymało się – 3.

W wyniku głosowania Uchwała nr XII/80/III/2020 została podjęta (załącznik nr 5).

Obrady opuściła Wioletta Dadej. W sesji brało udział 17 osób.

4. Projekt uchwały w sprawie wniosku do Miejskiego Inżyniera Ruchu, Zarządu Transportu Miejskiego i Zarządu Dróg Miejskich o uporządkowanie przestrzeni i zmianę organizacji ruchu przy przystanku autobusowym na ul. Wspólnej.

Przewodnicząca Rady Osiedla przedstawiła zebranym radnym treść uchwały w brzmieniu: „Wnioskuje się do Miejskiego Inżyniera Ruchu, Zarządu Transportu Miejskiego i Zarządu Dróg Miejskich o wprowadzenie następujących zmiany w obrębie i w bezpośrednim sąsiedztwie przystanku autobusowego przy ul. Wspólnej:
a) wydłużenie chodnika / platformy przystankowej,
b) ustawienie wiaty przystankowej,
c) odtworzenie części pasa zieleni,
d) ustawienie słupków blokujących,
e) utworzenie nowego przejścia dla pieszych,
f) zamontowanie 2 par tzw. poduszek berlińskich.
Przewodnicząca Zarządu wyświetliła załącznik do uchwały, w którym przedstawia się schemat wprowadzenia zmian. Wszystkie postulaty zostały kolejno omówione przez Przewodniczącą.
Głos w dyskusji zabrały Agnieszka Burzak oraz Dorota Bonk-Hammermeister.

Wyniki głosowania:
Za – 17. Przeciw – 0. Wstrzymało się – 0.

W wyniku głosowania Uchwała nr XII/81/III/2020 została podjęta (załącznik nr 6).


5. Projekt uchwały w sprawie wyznaczenia przedstawicieli Osiedla do komisji 
ds. oceny i lustracji obiektów w ramach konkursu Zielony Poznań

Uchwała w sprawie wyznaczenia przedstawicieli Osiedla do komisji ds. oceny i lustracji obiektów w ramach konkursu Zielony Poznań została podjęta w 2019 r. na okres całej kadencji. W związku z brakiem wprowadzenia zmian w ww. komisji postanowiono odstąpić od głosowania nad przyjęciem uchwały.

Wyniki głosowania:
Za – 16. Przeciw – 0. Wstrzymało się – 1.
Odstąpiono od głosowania nad projektem uchwały.

Na sesję powróciła Wioletta Dadej. Od tej pory w obradach uczestniczyło 18 osób.

6. Projekt uchwały w sprawie czasopisma osiedlowego.

Uchwała w sprawie czasopisma osiedlowego została podjęta w 2019 r. Ze względu na szczególną sytuację epidemiologiczną nie wydano numeru wiosennego gazetki i podjęto rozmowy co do dalszego wydawania czasopisma w 2020 r.
W dyskusji zabrali głos: Roman Sidorski, Dorota Bonk-Hammermeister, Wioletta Dadej.
W związku z brakiem wprowadzenia zmian w ww. uchwale postanowiono odstąpić od głosowania nad przyjęciem uchwały.

Wyniki głosowania:
Za – 18. Przeciw – 0. Wstrzymało się – 0.
Odstąpiono od głosowania nad projektem uchwały.

7. Projekt uchwały w sprawie wniosku do Wydziału Kultury o dokonanie zmian 
w planie finansowym na 2020 rok.

Przewodnicząca Rady Osiedla zapoznała obecnych radnych z projektem uchwały, zgodnie 
z którym wnioskuje się o przeniesienie środków finansowych, przekazanych przez Osiedle, ujętych w planie finansowym Wydziału Kultury do realizacji w roku 2020:
1) w wysokości 500 zł z zadania „Zakup nowości wydawniczych i organizacja imprez – Filia nr 53” na zadanie „Zakup nowości wydawniczych – Filia nr 53”,
2) w wysokości 500 zł z zadania „Zakup nowości wydawniczych i organizacja imprez – Filia nr 17” na zadanie „Zakup nowości wydawniczych – Filia nr 17”,
3) w wysokości 500 zł z zadania „Zakup nowości wydawniczych i organizacja imprez – Filia Wildecka” na zadanie „Zakup nowości wydawniczych – Filia Wildecka”.
Przewodnicząca Rady poinformowała, że Biblioteka Raczyńskich zwróciła się do Rady Osiedla z prośbą o zmianę przeznaczenia środków w związku z brakiem możliwości organizacji imprez w 2020 r. ze względu na stan epidemii. 
Głos w dyskusji zabrali: Sylwia Stec, Karolina Górska, Dorota Bonk-Hammermeister.

Wyniki głosowania:
Za – 18. Przeciw – 0. Wstrzymało się – 0.

W wyniku głosowania Uchwała nr XII/82/III/2020 została podjęta (załącznik nr 7).

8. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zmianę przeznaczenia środków wolnych naliczonych dla Osiedla, ujętych w planie finansowym Wydziału Oświaty na 2020 rok.

Przewodnicząca Rady Osiedla zapoznała obecnych radnych z projektem uchwały, zgodnie 
z którym opiniuje się pozytywnie i wyraża zgodę na zmianę przeznaczenia środków wolnych naliczonych dla Osiedla, ujętych w planie finansowym Wydziału Oświaty na 2020 rok 
w wysokości 40 000,00 zł, z zadania „Prace remontowe (Remont podestów przed szkołą, remont auli)” na zadanie „Prace remontowe (Remont sal dydaktycznych)” – Szkoła Podstawowa nr 5. 
Przewodnicząca Zarządu poinformowała, że Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 5 zwróciła się 
z prośbą o zmianę zakresu rzeczowego zadania w kwocie 40.000 zł. Remont podestów przy wejściu do szkoły został wykonany ze środków pochodzących z Poznańskiego Budżetu Obywatelskiego w ramach realizacji zadania rewitalizacji boiska, natomiast na remont auli kwota ta jest niewystarczająca, stąd prośba o przeniesienie środków i umożliwienie remontu sal dydaktycznych.

Wyniki głosowania:
Za – 18. Przeciw – 0. Wstrzymało się – 0.

W wyniku głosowania Uchwała nr XII/83/III/2020 została podjęta (załącznik nr 8).

9. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania wynajmu pomieszczenia w Zespole Szkół nr 5.

Przewodnicząca Rady Osiedla zapoznała obecnych radnych z projektem uchwały, zgodnie 
z którym opiniuje się pozytywnie wynajem pomieszczenia w budynku Zespołu Szkół nr 5 przez Indywidualną Praktykę Stomatologiczną – pani Barbara Konieczna z przeznaczeniem na gabinet stomatologiczny. W związku z brakiem głosów w dyskusji Przewodnicząca Rady przeszła do głosowania nad projektem uchwały. 

Wyniki głosowania:
Za – 18. Przeciw – 0. Wstrzymało się – 0.

W wyniku głosowania Uchwała nr XII/84/III/2020 została podjęta (załącznik nr 9).

10. Weryfikacja planu wydatków Osiedla na 2020 rok pod kątem jego wykonalności.
Przewodnicząca Rady Osiedla poinformowała, że w gronie Zarządu oraz zainteresowanych radnych przedyskutowano wcześniej zadania znajdujące się w planie wydatków na 2020 r. Podczas sesji ustalono, że czasopismo osiedlowe zostanie wydane, a zmianie ulegnie tylko harmonogram jego publikacji. 
Przewodnicząca Zarządu poinformowała, że największe zagrożenie co do realizacji zadań może wystąpić w przypadku organizacji półkolonii letnich dla dzieci oraz innych propozycji kulturalnych.

11. Przedstawienie informacji z prac Zarządu w okresie między sesjami.
Przewodnicząca Zarządu poinformowała, że w okresie między sesjami Zarząd nie podjął żadnej uchwały. Wyświetlono radnym listę tematów, którymi zajmował się w tym czasie Zarząd, jakie pisma zostały wystosowane oraz uwzględniono spotkania, które odbyły się jeszcze na początku marca. Przedstawiana informacja została przesłana wcześniej radnym do zapoznania się. 
Przewodnicząca Rady zaproponowała, żeby sprawozdanie z prac Zarządu było również publikowane na stronie internetowej Rady Osiedla. 

12. Wolne głosy i wnioski.
Przewodnicząca Rady przytoczyła pytanie, które skierował do radnych mieszkaniec 
w zakresie remontu ul. Wierzbięcice i braku w tym miejscu drzew. Szczegółowych informacji w tym temacie udzieliła Przewodnicząca Zarządu.
Przewodnicząca Zarządu poruszyła następujące tematy:
· konkurs grantowy – ustalono, że Rada oczekuje na oficjalne informacje czy konkurs odbędzie się w niezmienionej formie. Przewodnicząca Zarządu wystosuje pismo 
z zapytaniem do Przewodniczącego Komisji.
· spotkania z mieszkańcami – zaproponowano formę spotkania na zewnątrz 
np. w parku. Głos w dyskusji zabrali: Anna Gawrysiak – Knez, Karolina Górska, Marta Sztafarek, Dorota Bonk – Hammermeister, Daniel Łubiński, Piotr Gładysiak. Ustalono, że spotkanie z mieszkańcami odbędzie się 4 czerwca br. o godzinie 18:00 
w siedzibie Rady Osiedla lub na boisku szkolnym przy Szkole Podstawowej nr 25, 
ul. Prądzyńskiego.

13. Zamknięcie sesji.

Przewodnicząca Rady Osiedla zamknęła XII sesję Rady Osiedla Wilda o godzinie 18.50.

Protokolant                                                                             Przewodnicząca Rady Osiedla

[bookmark: _GoBack](-) Ewa Policha                                                                     (-) Dorota Bonk-Hammermeister
				       






























Przewodnicząca						            Poznań, dnia 22 maja 2020 
Rady Osiedla Wilda

Na podstawie § 27 ust. 1 pkt 2 uchwały nr LXXVI/1115/V/2010 Rady Miasta Poznania 
z dnia 31 sierpnia 2010 r. w sprawie uchwalenia statutu Osiedla Wilda
zwołuję
XII sesję Rady Osiedla Wilda,
która odbędzie się 27 maja 2020 r. o godz. 17.00
z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość:

Transmisja sesji w Internecie na kanale Miasta Poznań w serwisie YouTube: https://www.youtube.com/user/PoznanPL
Osoby chcące zabrać głos w czasie sesji proszone są o zgłoszenia e-mailowe do 26 maja na adres waldemar_rembas@um.poznan.pl

Porządek obrad:


1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Rady Miasta Poznania w sprawie maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych na terenie Miasta Poznania.
3. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania planowanego przez Miasto zbycia nieruchomości miejskiej położonej przy ul. Roboczej.
4. Projekt uchwały w sprawie wniosku do Miejskiego Inżyniera Ruchu, Zarządu Transportu Miejskiego i Zarządu Dróg Miejskich o uporządkowanie przestrzeni i zmianę organizacji ruchu przy przystanku autobusowym na ul. Wspólnej.
5. Projekt uchwały w sprawie wyznaczenia przedstawicieli Osiedla do komisji ds. oceny i lustracji obiektów w ramach konkursu Zielony Poznań.
6. Projekt uchwały w sprawie czasopisma osiedlowego. 
7. Projekt uchwały w sprawie wniosku do Wydziału Kultury o dokonanie zmian w planie finansowym na 2020 rok.
8. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zmianę przeznaczenia środków wolnych naliczonych dla Osiedla, ujętych w planie finansowym Wydziału Oświaty na 2020 rok.
9. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania wynajmu pomieszczenia w Zespole Szkół nr 5.
10. Weryfikacja planu wydatków Osiedla na 2020 rok pod kątem jego wykonalności.
11. Przedstawienie informacji z prac Zarządu w okresie między sesjami.
12. Wolne głosy i wnioski.
13. Zamknięcie sesji.

Przewodnicząca
Rady Osiedla Wilda

                                                                                             (-) Dorota Bonk-Hammermeister

Informacje o przetwarzaniu danych osobowych dla uczestników sesji rad osiedli
Prezydent Miasta Poznania, jako administrator danych osobowych informuje, że Pani/Pana dane osobowe przetwarzane są w celu wypełnienia obowiązku prawnego wynikającego z uchwał Rady Miasta Poznania z dnia 31 sierpnia 2010 r. nr XXVI/1113-1154/V/2010, w sprawie uchwalenia statutów osiedli – jednostek pomocniczych Miasta Poznania, którym jest sporządzanie protokołów z sesji Rad Osiedli. Przebieg sesji może być rejestrowany na nośniku informacji.
Ma Pani/Pan prawo do żądania od Administratora: dostępu do swoich danych osobowych, sprostowania danych, które są nieprawidłowe, a w sytuacjach określonych prawem - usunięcia i ograniczenia przetwarzania. Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych. Wyznaczono inspektora ochrony danych, z którym można się kontaktować poprzez e-mail:  iod@um.poznan.pl lub pisemnie na adres: plac Kolegiacki 17, 61-841 Poznań. 
Pełna informacja dotycząca przetwarzania Pani/Pana danych osobowych znajduje się pod adresem: https://bip.poznan.pl/bip/klauzula-informacyjna,p,50431.html

























LISTA  OBECNOŚCI  Z  SESJI
RADY OSIEDLA WILDA
Z 27 MAJA 2020 R.
	Lp.
	Imię i Nazwisko
	Podpis
	Uwagi [footnoteRef:1] [1:  w rubrykę „Uwagi” przewodniczący może wykorzystać w przypadku radnych nieobecnych na sesji do wpisania formułę „nieobecny usprawiedliwiony” lub „nieobecny nieusprawiedliwiony” ] 


	
CZŁOKOWIE RADY OSIEDLA  


	1.
	BŁASZCZYK KATARZYNA
	
	obecna

	2.
	BONK-HAMMERMEISTER DOROTA MAGDALENA
	
	obecna

	3.
	BURZAK AGNIESZKA
	
	obecna

	4.
	DADEJ WIOLETTA
	
	obecna

	5.
	FELCYN JAN MAREK
	
	obecny

	6.
	GAWRYSIAK-KNEZ ANNA
	
	obecna

	7.
	GŁADYSIAK PIOTR
	
	obecny

	8.
	GÓRECKA HALINA ZOFIA
	
	obecna

	9.
	GÓRSKA KAROLINA
	
	obecna

	10.
	KRAUZE JĘDRZEJ
	
	obecny

	11.
	KRZYWOSZ MARIAN
	
	nieobecny

	12.
	ŁUBIŃSKI DANIEL
	
	obecny

	13.
	NAPIERAŁA KATARZYNA
	
	obecna

	14.
	PLUTA MAREK STANISŁAW
	
	nieobecny

	15.
	PRZYBYLSKI WOJCIECH
	
	obecny

	16.

	PRZYGÓRSKA MAŁGORZATA HELENA
	
	obecna

	17.

	SIDORSKI ROMAN
	
	obecny

	18.
	STAWICKI PIOTR MARIAN
	
	nieobecny

	19.

	STEC SYLWIA MAŁGORZATA
	
	obecna

	20.
	STRAŃCZYK ZOFIA MAGDALENA
	
	obecna

	21.
	SZTAFAREK MARTA
	
	obecna






